
令和6年度　学校評価　保護者アンケート結果（全校合計）

① ⑥ ⑪ ⑯

よくあてはまる 43% よくあてはまる 32% よくあてはまる 13% よくあてはまる 23%
まあまああてはまる 43% まあまああてはまる 56% まあまああてはまる 61% まあまああてはまる 57%
あまりあてはまらない 8% あまりあてはまらない 6% あまりあてはまらない 8% あまりあてはまらない 8%
まったくあてはまらない 6% まったくあてはまらない 0% まったくあてはまらない 4% まったくあてはまらない 2%
よく分からない（評価できない） 1% よく分からない（評価できない） 6% よく分からない（評価できない） 15% よく分からない（評価できない） 10%

② ⑦ ⑫ ⑰

よくあてはまる 20% よくあてはまる 27% よくあてはまる 29% よくあてはまる 6%
まあまああてはまる 58% まあまああてはまる 52% まあまああてはまる 50% まあまああてはまる 50%
あまりあてはまらない 18% あまりあてはまらない 5% あまりあてはまらない 8% あまりあてはまらない 29%
まったくあてはまらない 3% まったくあてはまらない 2% まったくあてはまらない 3% まったくあてはまらない 6%
よく分からない（評価できない） 0% よく分からない（評価できない） 13% よく分からない（評価できない） 10% よく分からない（評価できない） 8%

③ ⑧ ⑬ ⑱

よくあてはまる 28% よくあてはまる 10% よくあてはまる 24% よくあてはまる 29%
まあまああてはまる 55% まあまああてはまる 53% まあまああてはまる 56% まあまああてはまる 53%
あまりあてはまらない 13% あまりあてはまらない 12% あまりあてはまらない 6% あまりあてはまらない 8%
まったくあてはまらない 3% まったくあてはまらない 3% まったくあてはまらない 1% まったくあてはまらない 2%
よく分からない（評価できない） 1% よく分からない（評価できない） 21% よく分からない（評価できない） 13% よく分からない（評価できない） 7%

④ ⑨ ⑭ ⑲

よくあてはまる 13% よくあてはまる 17% よくあてはまる 20% よくあてはまる 26%
まあまああてはまる 44% まあまああてはまる 58% まあまああてはまる 57% まあまああてはまる 65%
あまりあてはまらない 29% あまりあてはまらない 6% あまりあてはまらない 6% あまりあてはまらない 3%
まったくあてはまらない 14% まったくあてはまらない 0% まったくあてはまらない 2% まったくあてはまらない 1%
よく分からない（評価できない） 1% よく分からない（評価できない） 20% よく分からない（評価できない） 15% よく分からない（評価できない） 6%

⑤ ⑩ ⑮ ⑳

よくあてはまる 15% よくあてはまる 22% よくあてはまる 23% よくあてはまる 24%
まあまああてはまる 62% まあまああてはまる 62% まあまああてはまる 60% まあまああてはまる 61%
あまりあてはまらない 15% あまりあてはまらない 3% あまりあてはまらない 4% あまりあてはまらない 2%
まったくあてはまらない 7% まったくあてはまらない 2% まったくあてはまらない 1% まったくあてはまらない 1%
よく分からない（評価できない） 1% よく分からない（評価できない） 11% よく分からない（評価できない） 12% よく分からない（評価できない） 13%

子どもは楽しく学校に行っている 学校は、ホームページや学校便り等を通じて、学校の情報を発信している 学校は、生徒一人一人の学力の向上に努めている 学校は、一人一人の子どもを大切にした教育に努めている

子どもは健康で規則正しい生活をしている 学校は、生徒と教職員による「一生懸命が格好良い」学校づくりを進めている 学校は、部活動が活発に行われている 学校の施設や設備は充実している

保護者として、授業参観や学校行事に参加している 学校は、安心･安全な学校づくりをしている 学校は、いじめや暴力を許さない学校づくりに努めている 学校は、保護者や地域の方に開かれた学校作りをしている

子どもと学校生活のことなどについて会話をしている 学校は、生徒がわかる授業をしている 学校は、生徒一人一人の努力や学力をていねいに評価している 学校は、生徒と教職員の信頼関係を大切にしている

子どもは家庭学習を毎日している 学校は、地域の特色を生かした教育活動を進めている 学校は、道徳を中心に心の教育の充実に努めている 学校は、保護者との連携を大切にしている
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